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Ata PR 0045 Computadores 

ATA DOS TRABALHOS DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 0045/2018   

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0069/2018 

DO MUNICÍPIO DE XANXERÊ. 

 
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às nove horas, reuniram-se na 

Sala de Licitação da PREFEITURA MUNICIPAL DE XANXERÊ, situada na RUA DR. JOSÉ 

DE MIRANDA  RAMOS,  455, os membros da Comissão de Licitação nomeada pelo Prefeito 

Municipal Sr. Avelino Menegolla, através do Decreto AM nº 059/2018, de 09 de abril de 2018 

para realizar-se a sessão pública de abertura dos  envelopes contendo as propostas de 

preços e documentação de habilitação, apresentados  em razão do Processo Licitatório Nº 

692018, Pregão Nº 0045/2018,  Menor preço por item, cujo objeto é o Registro de Preços para 

aquisições futuras e parceladas de computadores, conforme especificações constantes neste 

Edital e seus anexos. Protocolaram os envelopes de Proposta e Documentação no  setor  de 

protocolo  os  seguintes fornecedores: 

 CBA INFORMÁTICA LTDA, tendo como representante o Sr. Neodir Antonio Arcego; 

 CONCÓRIDA INFORMÁTICA LTDA ME, tendo como representante o Sr. Jean Carlo 
Lazarin, credenciado como ME; 

 FULLTECH EQUIPAMENTOS LTDA EPP, tendo como representante o Sr. Robson 
Luis Garbin, credenciado como EPP; 

 BOZZANO E BOZZANO LTDA ME; tendo como representante o Sr. Casemiro Saigas, 
credenciado como ME; 

 MÁXI MÓVEIS E PAPELARIA LTDA ME, tendo como representante o Sr. Luciano 
Rodrigues Paz, credenciado como ME.  

 

Depois de rubricados os envelopes pela comissão e representantes presentes, verificou-se 

que os proponentes protocolaram os envelopes dentro do horário estabelecido no Edital. Em 

seguida procedeu-se a análise dos documentos de credenciamento, onde nada de irregular foi 

constatado. Em virtude de divergências no Edital quanto a Habilitação e Proposta, levantadas 

pelos proponentes, o Pregoeiro, de acordo com orientação jurídica, cancela os trabalhos para 

posterior reabertura do Edital, com as devidas correções. Os envelopes de Propostas e 

Habilitação são devolvidos aos proponentes. Nada mais havendo a tratar o pregoeiro encerra 

os trabalhos.  Eu Munique Friederich, secretariei a sessão e lavrei a presente ata que segue 

assinada por mim e pelos demais presentes. 
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Xanxerê-SC, 27de abril de 2018. 

 

    Jucimar Bortoncello  Munique Friederich            Daniel Strada 
              Pregoeiro          Secretária                                     Equipe de Apoio 

 
Proponentes: 
 
 
 
CBA INFORMÁTICA LTDA  
 
 
 
CONCÓRIDA INFORMÁTICA LTDA ME 
 
 
 
FULLTECH EQUIPAMENTOS LTDA EPP      
 
 
 
BOZZANO E BOZZANO LTDA ME 
 
 
 
MÁXI MÓVEIS E PAPELARIA LTDA ME  

 
 

 


